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A. F. L. ei suostu venä­
läisten ehdotukseen

Työ- ja sotilaskomitca kehotti 
lähettämään edustajan kan­

sainväliseen kokoukseen.

Icin-liikkeen kasvavan suun­
nattomasti. Man sanoi Irlannis­
sa nykyään olevan 12,OCO Sinn j 
iein-liiton paikallisjärjestöä,1 
joissa on jäseniä 250,000. 

Ryhtyvät aseharjotuksiin. 
Dublin, 26 p .lokak. — Sinn 

Kein yhdistyksen konferenssissa 
eilen illalla päätettiin, että jäse­
net tarvitsevat sotaharjotuksia, 

neuvosto ! joskaan ei pakollisesti. Konfe­
renssi lupasi edelleen, että Ir­
lannin väliaikainen hallitus on 
heti perustettava. Väliaikainen 
Irlannin perustuslaki hyväksyt-1 
tiin, jonka tarkotuksena on saa-' 
da Irlannille tunnustus itsenäi­
senä tasavaltana ja määrätä kan-' 
salliskokous koolle laatimaan pe-' 
rustuslakia.

Konferenssissa vallitsi hyvä 
järjestys.

Britannian kapitalistit 
muodostavat suuren 

liito n

set saisivat suuremman osan te­
ollisuuksien lisääntyvästä hyvin­
voinnista; vakinaisia menettely-; 
tapoja työriitojen ratkaisemiseksi 
ja muita temppuja läheisemmän 
yhteistoiminnan aikaansaamisek­
si työnteettäjien ja työläisten vä­
lillä, tarkotuksella parantaa työ­
oloja ja työläisten elintasoa.

Tuossa lausunnossa sanotaan, 
että jokseenkin kaikki työnteet­
täjien yhdistykset ovat ilmotta- 
neet hyväksyvänsä tuon suunni- j 
telman.

suusoloja tutkineen erikoiskomi- 
tean viime kesäkuulla tekemät 
eritykset. Komitea suositti työn­
teettäjien yhdistyksiä ja ammat­
tijärjestöjä edustavien teollisuus- 
neuvostojen perustamista kaikil­
le teollisuusaloille.

Eivät voi sivuuttaa työläis­
ten vaatimuksia.

Neuvostot tulevat suunnittele­
maan m. m. keinoja, joilla taat­
taisiin työläisille suurempi sanan­
valta työolojen suhteen ; palkko-

TAATTU
The S tandard  Oil Company 
vastaa  Zeroleno ö ljystä  ja  
tunnetuksi autoniobiilixiljyk- 
si mitä tehdään.

lokak. — 
of Lahor

Washington, 26
American Federation 
liiton toimeenpaneva 
hylkäsi tänään Venäjän työ- ja 
sotilaskomitean ehdotuksen edus­
tajien lähettämiseksi yhteiseen 
kansainväliseen työläisten ja so­
sialistien kokoukseen.

Ehdotuksen teki muuan Jacob 
Panin, joka sanoi edustavansa 
Venäjän työ- ja sotilasneuvos­
ton kansainvälistä osastoa.

Painleven ministeristä 
menettää kanna­

tustaan

P-
YHTYVÄT ESTÄÄKSEEN 

KANSAN HALLITSEMAS­
TA TEOLLISUUKSIA. —
TUNNUSTAVAT OLEVAN ............  , .. . ...........
SA PAKOTETTUJA TEKE- len järjestelyä siten, että tyolai 
MÄÄN MYÖNNYTYKSIÄ '
RIKKAUKSIEN TUOTTA­
JILLE.

(True tran s la tio n  filed w ith the 
P ostm aste r a t A storia, Oregon, Oct. 
27, 1917, as requ ired  by the  A ct of 
Congress O ctober la th , 1917.)

Hiilenkaivajat lakossa 
Ferniessä

Pariisi, 26 p. lokak. n Loka­
kuun 19 p:nä sai Painleven mi- 
nisteristö edustajakamarissa 
puoltolauseesta äänestettäessä 
346 ääntä, mutta eilen pidetyssä 
istunnossa, kun oli kysymykses­
sä uuden muutetun ministeris- 
tön tukeminen, oli kannattaja­
joukko huvennut 288:aan. Op- 
positsinnin äänimäärä oli 137, 
etupäässä sosialisteja ja radikaa- ' 
lisosialisteja. mutta näistä sa­
moista ryhmistä olivat sadat ää­
nestämättä.

(T rue tran sla tio n  filed w ith the 
P ostm aste r a t  A storia, Oregon, Oct. 
27, 1917, as requ ired  by the  A ct of
C ongress O ctober 15th, 1917.)

Sinn Fein liike kasvaa
Tunnettu itsenäisyyden edustaja 

valittu puheenjohtajaksi.

(T rue tran s la tio n  filed w ith the 
P ostm aster a t A storia. Oregon. Oct. 
27, 1917, as requ ired  by the  Act of 
Congress, O ctober 15th, 1917.)

Fernie, B. C., 26 p. lokak. — 
Hiilenkaivajat täällä lakkasivat 

¡työstä, ilmoteituaan aikaisemmin 
¡etä lie tekevät lakon ellei yhtiö 
noudata sopimuksia, jotka olivat 
tehdyt elokuulla, kun silloin ai­
kaisempi lakko sovittiin. Sa­
malla vaativat miehet, että uni­
xin kuulumattomat miehet pa­
kotetaan yhtymään unioon taik­
ka lähtemään pois työstä.

Lakon tähden on työttömänä 
noin ‘.XXI miestä. Lakkojutun 
arvellaan kuitenkin saatavan hel­
posti sovitetuksi kun hallituksen 
sovittelijat, jotka ovat jo mat­
kalla tänne, saapuvat. Kaivan­
nossa on työskennellyt vain pie­
ni määrä unioon kuulumattomia 
miehiä, tuskin kymmentä enem­
pää, ettei yhtiö voi heitä parem­
min suojella.

Elokuulla svntvi lakko sen

(T rue tran sla tion  filed with the 
i P ostm aste r a t  A storia, Oregon, Oct. 
' 27, 1917, as required  by the  Act of 
I Congress October 15th, 1917.)

Lontoo, lokak. 25. — Yhdessä 
epävirallisen tiedonannon kanssa 
eilen illalla, että työnteettäjät tu­
levat muodostamaan suuren yli 
tymän suojellakseen pääoman e- 
tuja ja koettaakseen sovitella 
työnteettäjien ja työläisten väle­
jä, hallitus julkaisi lausunnon il- 
motiaen hyväksyvänsä osaksi oh­
jelmaansa teollisuuksien uudel­
leenjärjestämistä varten teolli-

Miten East St. Louisin 
poliisi menetteli rotu- 
mellakoitten aikana
East St. Louis, 26 p. lokak.— 

Todistaessaan tänään kongressin 
tutkijakomitean edessä Illinoisin 
kansalliskaartin eversti S. O. 
Tripp sanoi, että sitä mukaa 
kuin sotamiehet vangitsivat val­
koihoisia mellastajia East St. 
Louisissa tapahtuneessa veri­
löylyssä ja kuljettivat niitä polii­
sivankilaan, sitä mukaa poliisit 
laskivat heitä vapauteen taka­
ovesta.

Tripp sanoi miehillensä van­
ginneensa yli 500 mellastajaa,
mutta seuraavana aamuna kun

Dublin, lokak. 26 p. — Pro-¡johdosta, että kaivosmiehiltä haa- hän kävi vankilassa, ei siellä ol- 
fessori De \  alera, parlamentin votttineiden sotilaiden avustamis-
iäsen, valittiin tänään yksimie­
lisesti puheenjohtajaksi Sinn 
heinien konventsionissa tänään. 
Kreivi Phinket julisti hänen va­
litsemisensa aivan oikeutetuksi. 
"Nyt johtaa meitä valtionne 
samalla soturi.'' hän selitti. 

Tohtori Dillon ilmotti Sinn

rahastoon kannettiin $5.00 kuu 
kansipaikasta "vapaaehtoisena 
lahjotuksena
tvnvt lakko

lut ¡tuoliakaan jaleliä.

C. F. Hendrickson, President. J. M. Anderson, Cashier.
C. G. Palmberg, Vice Pres't. J. E. Roman, Asst. Cash.

Chas. Wirkkala, Asst. Cash.

Scandinavian-American 
SA VINGS BANK

HARJOTTAA YLEISTÄ 
PANKKILIIKETTÄ. ASTORIA, OREGON

Luukinen & Harrison
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Miesten

H yviii vaatetuksia
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ZEROLENE
ihrltanJarJ Oil tor Motor Cars

M yytävänä kauppiailla  joka 
paikassa  ja  jokaisella  S tan ­

dard  Oil Companyn öljyase-
m alla.

Standard Oil Company
(California)

TJKEsar.;.... . . ; ri —i i r i

Hyvä hammaslääkäri
Alhaiset hinnat

Kivuttomat
metoodit

Me em m e palkkaa ketään  ham m aslääkäreitä , vaan t e e m m e  
työm m e itse. Olkaa varm oja, e ttä  näe tte  nim et Dr. Y ates ja  Dr. 
P itten g er m eidän po rta issam m e ja  ovessam m e, sillä mc takaam m e 
kaiken työm m e 15 vuodeksi. Me säästäm m e teille rahaa, joö tu ­
le tte  m eille.

SUOMEA PUHUTAAN.

DR. J. J. PITTEN G ER
KIVUTTOMAT HAMMASLÄÄKÄRIT.

Avoinna Iltasin klo 7—8. Star-teatterin yläkerrassa.

¡nmsis ■Ttr

POHL & SIMMONS
HAUTAUSJOHTAJAT HAUTAANTOIMITTAJAT

PALSAMEERAAJAT
Konttori ja vastaanottohuone 11:sta ja Duane-katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja  päivällä  kohtuullisilla hinnoilla! 
T E L E F .: K onttori 97; Asunto 99. ASTORIA, ORE.

R E S T A U KANTTI MYYTÄVÄNÄ— 
i Parhain  tilaisuus ostaa  re s ta u ra n t­

ia kun siitä  svn- j ti oka tekee ensiluokan liikettä. Pit- 
joka k esti a ino- kä vuokrasopim us. E nsiluokan liike-

paikalla. Suoraan om istaja lta . Tul­
kaa tiedustelem aan ja  katsom aan. Tä- 

. ,, ... . m ä on e rittä in  livvä paikka suomalai-
• vapaaehtoisia lahjotuksia e n a a  J sep e liikkeelle. A laska Cafe, 409

miehiltä kerättäisi. Bond St., A storia, Ore. (2i

astaan kaksi päivää 
ja i asetettiin ehdoksi, ettei

sovittnn.
sellaisia HOME BAKING CO., Inc.

1309 Franklin Ave., ASTORIA, OREGON

Mitä vaikeampi tteitä «m miellyttävästi tyydyttää 
vaatteitanne valinnassa, sitä suurempi on meidän tyy­
tyväisyytemme voidaksemme teitä miellyttää.

Sellaisesta suuresta valikoimasta kuin meiltä löy­
dätte. voidaan tyydyttää kaikkia. Kuka mies taliansa 
voi meiltä löytää mitä haluaa vaatetusalalla.

STETSON AND MALLORY HATTUJ4 
BOSTONIAN KENKIÄ Y. M.

Parhaim m aksi tu n n u ste ttu  suom alainen lcipiirlliike länsirannikolla . 
V alm istaa kaikenlaisia  hyviksi tu n n e ttu ja  leivoksia ja  l e i p ä ä .  — 
Kuiva leipä ja  korput eriko isa lana  u lkolähetyksiä varten , jo tka  
täy te tään  huolellisesti ja  nopeasti
O lette  tervetu llu t katsom aan uudenaikaista  leipomoamme. 

IIAARAKAUPPA UNIONTOVVNISSA.

A stori a

iNEN &
Oregon

Rakentajat Jf
Huomatkaa!

Päätä hajun mukaan- nenänne tuntee sen
Kymmenet eri miehet—kymmenet eri sanomalehti il- 
motukset—-kertovat teille että kymmenet eri tupakka- 
lajit ovat parhaimpia maailmassa.
Nenänne sanoo teille että yksi tupakkalaki on parhain.
Ja nenänne tuntee sen.
Tehkää tämä yksinkertainen koe. Hierokaa hyppyselli­
nen TUXEDÖ’a kämmentenne välissä kunnes kuu­
muus ja hankaus tuo esiin täyden tuoksun, ja haistel­
kaa sitä. Tehkää tämä koe kaikille muillekin tupakka 
lajeille joita saatte käsiinne. Tehkää kaikille sama suo­
ra ja rehellinen kokeilu.
Nenänne sanoo teille: “Oh, mikä eroavaisuus’’. Nenän­
ne ilmaisee teille että TUXEDO tupakassa on sitä 
miellyttävää tuoksua, joka tarkoittaa että niissä on 
hieno maku ja ovat mietoja. Nenänne antaa teille sen 
tiedon ettei mikään muu tupakka kestä tätä koetta— 
ne ehdottomasti jäävät alakynteen.
Piippunne seuraa nenänne neuvoa. TUXEDO on yhtä 
hyvä kuin sen tuoksu. Tämä on sanottu paljon tupa­
kasta—mutta todistus odottaa teitä.

Lähetämme rahoja Suomeen 
nyt kuten ennenkin

Me maksamme teille rahoista, jolta 
m e id ä n  kautta lähetätte Suomeen

Smk. 6.60 dollarista
aina $200.00 asti

Smk. 6.70
DOLLARISTA YLI $200 DOLLARIN

Nämä kurssimäärät ovat kuitenkin yleisen kurssi- 
vaihdon alaiset.

LÄHETYSKUSTANNUS
Sum m ista $10.00 eli vähem m än 15 senttiä .
Yli $10.00 aina $20.00 ...................  20 sen ttiä
Yli $20.00 aina $30.00 ...................  30 sen ttiä .
Yli $30.00 aina $40.00 ...................  40 sen ttiä .
Yli $40.00 aina 100.00 ...................  50 sen ttiä .
Yli $100.00 sam assa suhteessa.

Säästöosastamme on avoinna 
lauantal-iltasin kello 6—8.

The Scandinavian American Bank
Seattle, Washington

* »Il

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, “PLASTERIA”, 
LATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ  KAIKESTA LAJISTA,

Y. M. Y. M.

niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme. Kustannus­
arviot annamme mielihyvällä.

04485272

PUHELIN 466.

CO.
ASTORIA, ORE.

B

KAIKENLAISIA

Lämmitysuuneja
Keittouuneja ja rautatavaraa

ALFRED PUUSTI & CO.

VAPAASTI

Täydellinen tupakka piippua ja paperossia varten 
5c pusseissa THE AMERICAN TOBACCO COMPANY. 10c kannuissa

Ainoat
Suomalaiset
Paperossit

kaupoissa o tat "Arvo”, ‘Fin­
land”, “Kaivantomies” ja "Toi­
vo”, jotka on tehty venäläisestä 
tupakasta.

Pyytäkää kauppiaanne hankki­
maan niitä itsellenne.

A. SILBERBERG, Mfgr.,
237 Stanton St., New York, N. Y

çiniiiiiii!iiiiiii

M ainio ja lu sta lla  varuste ttu  $2.00 arvoinen s ility slau ta  annetaan  
vapaasti jokaisen 6 ib.

HOT POINT silitysraudan
m ukana, joka oste taan  m eiltä. Rauta taa ttu  10 vuodeksi. Tavallinen 
h iu ta  $5.00. — O stakaa itsellenne yksi tanaan , ollaksenne varm a 
sen saann ista .

PACIFIC POWER & LIGHT COMPANY
Aina palveluksessanne!

Puhelin 288


